
1     Zpravodaj města Velké Opatovice Zpravodaj města Velké Opatovice     1

7
Jménem vedení města bych chtěla poděkovat naší zásahové jednotce, 
která dorazila na místo první. Jejím včasným a perfektním zásahem ne-
došlo k rozšíření požáru na další objekty a zásah byl i přebírajícím ve-
litelem družstva z Boskovic hodnocen jako velmi kvalitní. Vážíme si je-
jich práce a pomoci při zdolávání mimořádných událostí. K poděkování 
naší jednotce se připojil i ředitel územního odboru Blansko Hasičského  
záchranného sboru Jihomoravského kraje

za vedení města starostka Ing. Kateřina Gerbrichová

4 ADVENTNÍ
KULTURNÍ AKCE 11ROZHOVOR

S PANEM FARÁŘEM
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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,  
je tady konec listopadu a už za necelý měsíc budeme slavit Štědrý den 
a následující vánoční a novoroční svátky. V sobotu 29. listopadu již tra-
dičně naše město pořádá adventní trhy v prostorách MKC, kde si můžete 
nakoupit vánoční výzdobu, dárky a také nasát vánoční atmosféru. Na 
první adventní neděli 30. listopadu se potkáme na koncertě ZUŠ Velké 
Opatovice v kostele sv. Jiří a poté společně rozsvítíme vánoční strom. 
Hned 3. prosince je pro vás připraven vánoční recitál Jitky Zelenkové 
v MKC. Po celý adventní čas vás v našem městě čeká spousta krásných 
kulturních a společenských akcí, na kterých se můžete setkávat se svými 
rodinami a přáteli. Advent je také doba k zamyšlení a vzpomínání, doba 
plná nadějí a očekávání. 
Dovolte mi, abych vám za vedení města popřála krásný adventní čas 
prožitý v pokoji se svými blízkými v kruhu rodinném nebo v kruhu přá-
tel. Těm nejmenším přejeme hodně dárků pod vánočním stromečkem  
a nám dospělým přeji klid a dostatek rodinné pohody. 
Do nového roku 2026 přejeme všem hlavně pevné zdraví a mnoho krás-
ných chvil.  

Za vedení města starostka Ing. Kateřina Gerbrichová

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ,
v neděli v podvečer se u nás ve Velkých Opatovicích rozezvučela siréna. 
Nic neobvyklého, protože naše zásahová jednotka má kolem 80 výjezdů 
za rok. Tentokrát to bylo k požáru ve Velkých Opatovicích. 

Příjemné prožití vánočních svátků  
a šťastný nový rok 

Vám přejí členové  
Muzejní Rady  

Památníku Města

ROZSVIŤTE  
VELKÉ OPATOVICE
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i INFORMACE Z JEDNÁNÍ 
ZÁŘÍ 2025

Rada města
• 	 schválila Sazebník poplatků s účinností 

od 13. 10. 2025 týkající se ceny proná-
jmu kulturního domu ve Velké Roudce

• 	 schválila Provozní řád kulturního domu 
Velká Roudka a vzorovou Smlouvu  
o pronájmu kulturního domu Velká 
Roudka

• 	 souhlasila se zapojením Opatovické bo-
rovice do soutěže Strom čtvrtstoletí

• 	 schválila  Smlouvu o příspěvku na fi-
nancování služeb sociální prevence 
a  odborného sociálního poradenství 
uzavřenou s městem Boskovice

• 	 schválila  Smlouvu ve věci zabezpeče-
ní zimní údržby komunikací v  majetku 
města na období 2025-26 uzavřenou  
s VOS zemědělců a. s. Velké Opatovice

• 	 vzala na vědomí Sdělení MěÚ Boskovice 
k návrhu na vyhlášení památného stro-
mu

KULTURNÍ DŮM VE VELKÉ ROUDCE 
Na podzim roku 2024 jsme zahájili práce na rekonstrukci kulturního domu ve Velké Roudce. 
Primárně se řešila oprava střechy, která již byla v  havarijním stavu. Opravu střechy prováděla 
společnost STAVBY KOPŘIVA. Dále se provedla rekonstrukce vnitřních prostor, kterou provádě-
la společnost PAMREKO s.r.o. Opravilo se celé sociální zařízení, kuchyňka, sál, vnitřní vstupní  
a venkovní přístupový prostor. Kuchyňka je plně vybavená vč. nádobí. Stavební dozor provádě-
li pracovníci úřadu Velké Opatovice ve spolupráci s místním aktivem. Celkové náklady dosáhly  
11,6 milionu korun. Budova je tak opět plně funkční a měla by bez problémů sloužit i v následují-
cích letech. Všem, kteří se na rekonstrukci podíleli, děkuji za jejich práci a nasazení.
Na kulturním domě se s prací bude dále pokračovat. Připravujeme vydláždění vnitřního dvora  
a zabezpečení novou bránou, které se provede v roce 2026. Do budoucna ještě chystáme projekt na 
opravu fasády.  Té zatím brání staré vzdušné rozvody nízkého napětí, jejichž podpory jsou kotveny 
do fasády budovy. Distributor elektrické energie už má připravený projekt rekonstrukce rozvodů  
v celé obci. Po jeho realizaci již podpory ve fasádě kulturního domu nebudou potřeba.
Nyní je kulturní dům zcela připraven na zahájení své sezóny. Podmínky pronájmu a provozní řád 
jsou stanoveny na webových stránkách města Velké Opatovice v sekci kultura.
					      Ing. Kateřina Gerbrichová, starostka města

Upozornění na změnu otevírací doby  
v době vánočních svátků

Městský úřad, městská knihovna a Infocentrum budou  
z důvodu čerpání dovolené  

od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026  UZAVŘENY

         UPOZORNĚNÍ 

Od 1. 12. 2025 bude  
u MUDr. Magdaleny Mičkové 
nová zdravotní sestra.
Žádáme pacienty,  
aby předkládali kartičky  
zdravotní pojišťovny.  

VANDALISMUS NA HŘBITOVĚ VE VELKÝCH  
OPATOVICÍCH

V uplynulých dnech došlo na městském hřbitově ve Velkých Opato-
vicích k poškození veřejných toalet. Neznámý pachatel zde odcizil 
elektrické topné těleso a zároveň poškodil zásobník na papírové 
ručníky a další vybavení. Jedná se o čin, který nás všechny velmi  
zarmoutil a pobouřil!
Toalety na místním hřbitově slouží návštěvníkům, kteří přicházejí 
uctít památku svých blízkých. O to víc je nepochopitelné, že někdo 
dokáže ničit zařízení, které má sloužit veřejnosti. Odcizení topného 
tělesa navíc znamená, že v  chladnějším období nebudou toalety 
plně funkční, dokud nedojde k opravě a doplnění vybavení.
Událost byla nahlášena Policii České republiky, která se případem 
zabývá. Věřím, že se podaří pachatele vypátrat. Vedení města záro-
veň zvažuje opatření ke zvýšení bezpečnosti v okolí hřbitova, včetně 
instalace kamerového systému.
Apeluji na všechny občany, aby k podobným případům nebyli lho-
stejní. Pokud si všimnete podezřelého chování v okolí hřbitova nebo 
jiných městských objektů, informujte prosím městskou policii nebo 
úřad.
Hřbitov je místem klidu, úcty a piety. Je naší společnou povinností, 
aby takovým místem zůstal i nadále.

                      Za město Velké Opatovice, Jaroslav Bárta, místostarosta  

MUDr. Magdalena Mičková   
23. 12. 2025   NEORDINUJE;  

31. 12. 2025   
ZMĚNA ORDINAČNÍ  
DOBY – 7 – 12 HOD.

MUDr. Alexis Regueyra Bolańos               
 od 29. 12. do 31. 12.   

NEORDINUJE

MUDr. Jiří Sládek                                             
pouze objednaní pacienti

MUDr. Iveta Mrázková   
 23. a 30. 12. 2025  NEORDINUJE

MUDr. Kamil Mazal                                         
29. 12. 2025  NEORDINUJE

Ordinace lékařů  
v době  
vánočních svátků
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Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou 
dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová 
nemocnice, Ponávka 6  
- tel. č.: 545 538 111

6. 12.	 MUDr. Nečasová Lucie	 	
	 Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2	
	 607 812 963

7. 12.	 MUDr. Ševčíková Radomíra 		
	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	
	 516 488 454

13. 12.	MUDr. Paděrová Miroslava	 	
	 Šebetov, 117 				 
	 516 465 452

14. 12.	MUDr. Roubalová Veronika	 	
	 Černá Hora, Zdrav. středisko		
	 723 184 842

20. 12.	MUDr. Pernicová Libuše		
	 Boskovice, Růžové nám. 2458/16 	
	 774 177 804

21. 12.	MDDr. Potůček Jiří			 
	 Blansko, Pražská 2394/1b		
	 516 419 538

24. 12.	MUDr. Roth Pavel			 
	 Ostrov, Zdrav. středisko		
	 516 444 326

25. 12.	MUDr. Paulíčková Jarmila		
	 Černá Hora, Zdrav. středisko		
	 725 415 615

26. 12.	MDDr. Ševčík Štěpán		  
	 Poliklinika Blansko, Sadová 33	
	 516 488 454

27. 12.	MUDr. Hanáková Jitka	  
	 Blansko, Pražská 2394/1b		
	 516 418 788

28. 12.	MUDr. Sládek Jiří	 		
	 Velké Opatovice, Mládežnická 492	
	 516 477 319

ZUBNÍ POHOTOVOST ZIMNÍ ÚDRŽBA KOMUNIKACÍ A ŽÁDOST O TOLERANCI 
PŘI PARKOVÁNÍ VOZIDEL

S  příchodem zimního období se město Velké Opatovice 
připravuje na pravidelnou údržbu místních komunikací a 
chodníků. Cílem je zajistit bezpečný pohyb chodců i ply-
nulý provoz vozidel, a to i za nepříznivých povětrnostních 
podmínek.
Zimní údržbu zajišťuje město Velké Opatovice ve spolu-
práci s VOS zemědělců, a.s. Velké Opatovice Dlouhá 599, 
kteří jsou připraveni vyjíždět k posypům a odklízení sněhu 
podle aktuální situace. V  místních částech město spolupracuje na zimní údržbě se společností 
STAVBY JZL s.r.o.
Občany však prosíme o trpělivost a pochopení – při větším množství sněhu není možné vyčistit 
všechny ulice současně, proto se postupuje podle stanoveného plánu zimní údržby. Zároveň žá-
dáme řidiče, aby v zimních měsících parkovali svá vozidla na svých pozemcích anebo tak, aby 
nebránili průjezdu sypačů a pluhů. V úzkých ulicích nebo na sídlištích může i jedno špatně zapar-
kované auto výrazně zkomplikovat či znemožnit zimní údržbu v celé oblasti. Každý ohleduplný 
řidič tak může výrazně přispět k rychlejšímu a efektivnějšímu provedení zimní údržby.
Pokud občané zaznamenají vážnější problém se sjízdností komunikací nebo jinou situaci sou-
visející se zimní údržbou, mohou se obrátit přímo na místostarostu města Velké Opatovice,  
tel. 608 880 700.
Děkujeme všem občanům za pochopení, vstřícnost a spolupráci. Společně můžeme zajistit, aby 
byly komunikace ve Velkých Opatovicích bezpečně a dobře udržovány i během zimních měsíců.
                        		         Za město Velké Opatovice,  Jaroslav Bárta, místostarosta

SBĚRNÝ DVŮR 
VELKÉ OPATOVICE

pondělí 	11:00 - 16:00 hod.
čtvrtek	 11:00 - 16:00 hod.
sobota	   9:00 - 12:00 hod.

Telefonní kontakt na sběrný dvůr:  
735 150 884

Vše o odpadech najdete zde:  
https://www.velkeopatovice.cz/sberny-dvur-velke-opatovice/

Zimní provozní doba
od 1. 12. 2025 do 31. 3. 2026

VZPOMÍNKA NA DĚDU
Pan Alois Bartošek by 1. prosince 2025 oslavil 90 let. Byl to můj dědeček. A vlastně pořád je. Na-
rodila jsem se v roce 1998 jako jeho první vnučka od syna Libora. Každý rok jsem od něj k naroze-
ninám dostala přání s vlastní rýmovanou básničkou. Tento dar mi nebyl dán v takové míře, dědo, 
tak Ti napíšu vzpomínku. 
Pamatuji si, jak jsem s Tebou odmalička chodila na fotbal, kde jsi zapisoval góly a komentoval, co 
se kde stalo. Jak jsme lesem do Borotína, do obchodu, na učiliště,… Jak jsme chodili nakupovat  
a vrátili se za dvě hodiny, protože na „Šraňkáči“ jsi vždycky potkal někoho, s kým sis musel po-
vídat a říkal mi: „Vydrž, to bude chvilka.“ A nebylo to jen v našem městě, dělo se to například  
i v Boskovicích, kde jsi znal spoustu lidí a přemluvit Tě, aby sis dnes s nikým nepovídal, bylo ne-
možné. Tehdy mě to rozčilovalo úplně stejně, jako když jsem o někom chtěla něco vědět, a ty jsi mi 
řekl celý jeho rodokmen, než ses dostal k tomu hlavnímu. Teď bych dala nevím co za to, abych se 
Tě, dědo, mohla zeptat, protože bys věděl. A tentokrát by mi vůbec nevadilo, že Jak jsi nás v lese 
učil poznávat hříbky, hlavně umět rozlišit hořčák od praváku, a u toho jsi vyprávěl o svém dětství. 
Některé příběhy si pamatuji dodnes. Jak jsi nám dělal příšerně sladký čaj a vykrajoval nám do sýru 
a šunky obrázky nebo písmena, aby nám to víc chutnalo. Když jsem se v roce 2013 dozvěděla, že 
nás budeš učit dějepis místo paní ředitelky, bála jsem se role „učitelské vnučky“. Ale tehdejší žáci 
deváté třídy Tě titulovali jako „fakt hustýho týpka“, aniž by věděli, že ten „týpek“ je můj děda. 
Pak jsem si zlomila nohu a do školy jsem nechodila, což jsi bral jako schválnost. Když jsem někde 
řekla, jak se jmenuji a kdo byl můj děda, vzpomínali na Tebe lidé různě: „Nejvíc mě s ním bavil 
zeměpis!“, „Jóó, to byl můj třídní!“, „Byl přísnej, ale spravedlivej!“, „Pan Bartošek, no jo, toho jsem 
měla moc ráda!“, „On měl takovej velkej svazek s klíčema a vždycky, když někdo vyrušoval, tak je 
hodil do zdi.“, „Několikrát jsem od něj dostal atlasem.“, … Víš dědo, všichni se ale shodli na tom, že 
jsi byl skvělý učitel, uměl jsi krásně vyprávět, měl jsi neskutečnou paměť, znal jsi téměř všechny, 
málokdo si toho pamatoval tolik, jako ty. 
Pan Alois Bartošek byl učitel dějepisu, zeměpisu a němčiny, ředitel, manžel, otec a dědeček. Mi-
loval fotbal, který za mlada hrál, trénoval a svým osobitým stylem komentoval. Narodil se 1. 12. 
1935 v obci Velenov, kde žil s mladším bratrem a rodiči. Vystudoval osmileté gymnázium v Bosko-
vicích. Už v 18 letech začal učit jen o pár let mladší žáky a při zaměstnání si dodělával vysokou ško-
lu v Olomouci. Získával praxi na základních školách v Ostrově u Macochy, v Protivanově a na Be-
nešově. S rodinou se přestěhoval do Velkých Opatovic, kde kolem roku 1971 začal učit na základní 
škole. Vykonával zde funkci zástupce ředitele a v roce 1986 byl jmenován ředitelem základní školy, 
kterého zastával tři roky. Své žáky bral na zeměpisné vycházky na pozorování hvězd, pořádal ze-
měpisné soutěže. Podílel se na sestavování regionální učebnice zeměpisu, která vyšla v roce 1998, 
za podpory tehdejší paní ředitelky PhDr. Jarmily Smetanové. Aktivně přispíval svými články do 
místního zpravodaje. Články o fotbale, o zeměpisných mapách, o Boskovicku, o své rodné obci,  
o jeskyních v okolí Ostrova u Macochy,… U fotbalu strávil mnoho let, hlavně jako komentátor. 
Jeho čtverečkované sešity s informacemi jsou schované dodnes i s jeho komentáři: „Tabulka 
zkreslená a neúplná!“, „Parodie na rozhodčí!“,… Role učitele se nevzdal ani v důchodu, vrátil se 
na Základní školu v Protivanově, vypomáhal na Horním Štěpánově, v Jaroměřicích a ve Velkých 
Opatovicích, kde učil chvíli i na „učňáku“. 
Dědo, snad jsi hrdý, že kráčím ve Tvých stopách dál, že příběhy, cos kdysi žil, vyprávím dál, jak by 
sis možná přál. 
Tamarka Tě zná z mých vět, z úsměvů, co nosím v dlani, a v každém mém vyprávění kousek Tebe 
zůstává mi.    Tvoje vnučka Terezka
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Máme čas adventu. Jak bude probíhat tento čas v naší farnosti?
V  adventní době budeme pokračovat v  tradicích, které tady už byly. 
Možná přibude navíc rorátních mší – budou každý všední den v  6:45.  
A pak v neděli 14.12. proběhne „malá duchovní obnova“ při nedělních 
bohoslužbách, kterou povede páter Jan Randa, farář z Horního Benešo-
va. Bude to už taková bezprostřední příprava na Vánoce. Samozřejmě 
bude rozsvěcování vánočního stromku, Mikuláš, Betlémské světlo, kon-
certy - tak jak to bylo zvykem doteď.

Chcete (nejen) věřící pozvat na nějakou akci či jinou událost?
Ano, na roráty a pak na Vánoční bohoslužby, na návštěvu Betléma, který 
bude zpřístupněn v kostele, koncerty či poetické a divadelní pásmo.

Na závěr můžete poslat vzkaz všem čtenářům našeho zpravodaje. 
Přeji všem, aby se o Vánocích, svátcích Narození Páně, ve všech narodil 
Nový Člověk, po vzoru Ježíška: jako malé dítě otevřený, radostný, pln 
důvěry v druhé a v Boha, plný lásky ke všem.

Panu faráři ode mne patří poděkování za rozhovor. Věřím, že mu všichni 
přejeme hodně prožitých pěkných chvil v naší farnosti a ať se tu cítí jako 
ve velké šťastné rodině.

MgA. Mgr. Anna Kaderková, vedoucí odboru kultury města

Bohoslužby: 
Štědrý den:

Deštná – 21:00
Roubanina – 22:15
Velké Opatovice – 24:00

Slavnost Narození Páně 25. 12.
Velké Opatovice – 8:00
Křenov – 9:30
Borotín – 11:00

Svátek sv. Štěpána 26. 12.
Velké Opatovice - 8:00
Vanovice - 9:30

Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa 28. 12.
Velké Opatovice – 8:00
Roubanina - 9:30,
Borotín – 11:00

Sv. Silvestra I., papeže 31. 12.
Velké Opatovice – 15:00 - Děkovná bohoslužba na závěr roku 
2025

Nový Rok – 1. 1. 2026. - Slavnost Matky Boží, Panny Marie
Velké Opatovice – 10:00 – Bohoslužba za Město Velké Opatovi-
ce a obyvatele Velkých Opatovic s  prosbou o Boží požehnání  
a pomoc do Nového Roku 2026.

ROZHOVOR S NOVÝM FARÁŘEM 
Mám pocit, že jsem tady doma. Nové 
působiště, nová etapa v životě…
Od letošního léta obývá faru v našem 
městě nový nájemník. Je jím P. Piotr 
Grzybek, farář farnosti Velké Opatovi-
ce. V rozhovoru přinášíme malé před-
stavení jeho osoby.

Řekl byste nám na začátek něco o sobě? Jak jste se dostal ke kněžství 
a kde všude jste působil?
Jen pár slov o sobě na začátek. Moje jméno je Piotr Grzybek (Petr Hří-
bek), narodil jsem se 13. října 1976 v Chrzanówě v Polsku jako polský 
občan. Rodiče bydlí v  malé obci Olszyny (Olšany) kousek od Krakova. 
Mám 2 mladší bratry.
Po ukončení základní školy jsem vystudoval maturitní obor Projektování 
nábytku na průmyslové škole. V roce 1996 jsem složil maturitní zkoušky. 
Pak jsem po 2 letech v Kongregaci kněží Marianů (působí i v Olomoucké 
a pražské diecézi) rozeznal, že moje cesta je jiná, a po stopách dalších 
kolegů jsem se hlásil do Olomoucké diecéze. Tam jsem v roce 2002 do-
končil teologická studia na Palackého univerzitě, kde jsem získal magis-
terský titul v oboru Teologie.
Jako jáhen jsem působil ve farnosti Zábřeh na Moravě. Zde jsem se pod 
bdělým okem otce děkana Františka Eliáše, vynikajícího kněze a člověka, 
připravoval na kněžské svěcení. V roce 2003 jsem byl vysvěcen na kněze. 
Jako kaplan jsem působil v Šumperku, kde jsem měl zase štěstí na „šéfa“ 
– otce Vojtěcha Kološe. Po roce jsem byl ustanoven administrátorem  
a pak farářem farnosti Staré Město pod Sněžníkem a Branná.
V letech 2004 až 2008 jsem pokračoval ve studiu na Teologické fakultě 
Opolské univerzity  v Opoli, kde jsem získal titul licenciáta v oboru teolo-
gie ThLic. (kdysi tzv. malý doktorát, uděluje se dnes jen na teologických 
a římských univerzitách). V letech 2012 až 2016 jsem absolvoval magist-
erské studium kanonického práva na Katolické univerzitě Jana Pavla II. 
v Lublinu, kde jsem promoval s vyznamenáním a získal titul licenciáta 
v oboru kanonického práva (ICLic.). Ve stejném roce jsem zahájil dok-
torské studium na katedře veřejného a ústavního církevního práva Ka-
tolické univerzity v Lublinu pod vedením reverenda Dr. Hab. Mirosława 
Sitarze, profesora Katolické univerzity v Lublinu. Papežské univerzity 
Jana Pavla II.
Po 21 letech mi byly otcem arcibiskupem svěřený farnosti Velké Opatovi-
ce, Borotín na Moravě, Deštná u Velkých Opatovic a Roubanina.
Mam rád společnost, rád si čtu, poznávám nová místa, včelařím. Mám 
rád hodiny (visící, stolní, hlavně ať tikají, odbíjejí nebo kukají. Nejsem 
moc sportovní typ, ale občas nasednu i na kolo (teď už ale na elektro, 
kvůli spíše slabé kondičce J). 
Věřím, že s  Boží pomocí tady budeme spolu kráčet po Božích cestách  
a společně jednou dosáhneme radosti věčné, kterou nám připravil a slí-
bil Pán Ježíš. Slibuji Vám svou modlitbu a také Vás o tuto modlitbu pro-
sím. Doufám, že to tady se mnou vydržíte J 

Své působiště si kněz vybírá sám, nebo jej tam někdo pošle?
Na nové působiště posílá kněze vždy diecézní biskup, v  mém případě 
Mons. Josef Nuzík - olomoucký arcibiskup. Nejčastěji tento úkol svěří 
generálnímu vikáři – (Mons. Ladislav Švirák). Je to po konzultaci s do-
tyčným knězem. 

Co jste si pomyslel, když jste se dozvěděl, že půjdete do Velkých Opa-
tovic? 
Přijal jsem to jako normální věc. Nové působiště, nová etapa v  životě. 
Hledal jsem hned na mapě, kde to je. Zjišťoval, kdo tam doteď působil. 
Snažil jsem se získat základní informace o počtu obyvatel atd.

A jak se vám tady žije? Máte už v  Opatovicích nebo v  okolí nějaké  
oblíbené místo?
Mám pocit, že jsem tady doma, i když zde nejsem ještě nějak dlouho.  
Oblíbené místo doposud nemám, zatím poznávám (no, možná jídelna 
Učňák - konečně nemusím vymýšlet co uvařit a vím, že se dobře najím J).

Jaké jsou vaše plány do budoucna v  naší farnosti? Chystáte nějaké 
změny? 
Nějaké zvláštní plány nemám – hodlám pokračovat v ukazování lidem, 
že je Pán Bůh má rád, chci vysvětlovat a předávat dál Ježíšova Evangelia. 
Budu se snažit pokračovat v dobrém díle mých předchůdců a možná ča-
sem bude i místo na něco nového.

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY
VE VELKÝCH OPATOVICÍCH

1. adventní neděle - 30. listopadu  - kostel sv.Jiří  
- adventní koncert  - 16:00 hodin, po skončení rozsvícení vánoční-
ho stromu a žehnání adventních věnců.

Středa - Štědrý den - 24. prosince  - kostel sv. Jiří  
-10:30 Vánoční setkání s poezií   (teaTrum),  po skončení polévka 
Dobré vůle, možnost si odnést betlémské světlo do 16:00 hodin.

Čtvrtek - Narození Páně- 25. prosince   
- slavná půlnoční mše svatá -  a mše svatá  08:00 hodin.

Pátek - sv. Štěpán - 26. prosince - mše svatá - 08:00 hodin.

Neděle - Svatá Rodina - 28. prosince - mše svatá - 08:00 hodin.

Středa – 31. prosince 2025 - mše svatá - 15:00 hodin.

Čtvrtek - Nový rok -1. ledna 2026 - mše svatá - 10:00 hodin.

Neděle - 4. ledna 2026 - mše svatá - 08:00 hodin.

Neděle - 11. ledna 2026 - mše svatá - 08:00 hodin.

Kostel sv. Jiří k prohlídce Betléma bude otevřený ve dnech  
- 25., 26. a 28. prosince 2025  
a 1., 4.  a 11. ledna 2026 od 13:00 do 16:00 hodin.

Začátkem ledna proběhne v našem městě Tříkrálová sbírka.
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Všechny Vás opět zdravím z tradičního okénka do 
naší mateřské školy. Jelikož se nám přiblížil závěr 
roku, a ruku v ruce s ním přichází také bilancová-
ní, dovolím si i já krátké poohlédnutí za obdobím 
od zahájení letošního školního roku.
První den nového školního roku na děti čeka-
lo před vstupem do školy překvapení v  podobě 
fotokoutku. Toho rodiče měli možnost využít  
a vytvořit si tak vzpomínku na tuto slavnostní 
chvíli. Dále se celý měsíc září odehrával v duchu 
adaptace, děti se učily společná pravidla, hledaly 
si mezi sebou kamarády a zažily spoustu zábavy 
při podzimním tvoření, hrách a vycházkách. Paní 
učitelky dětem zahrály pohádku „O veliké řepě“, 
byli jsme se podívat u Včelařů na včelařské výsta-
vě a také na výstavě ovoce a zeleniny u Zahrádká-
řů. Měsíc září nám zakončilo vystoupení papouš-
ků Aráška a Šmudly.
Říjen jsme zahájili již druhým ročníkem Draki-
ády, na který i letos děti připravily s pomocí pa-
ních učitelek občerstvení. I přes prvotní nepřízeň 
počasí se akce nakonec za hojné účasti vydařila 
a všichni jsme si tak užili jedno krásné podzim-
ní odpoledne. A protože pohádky nemají rády 
pouze děti, ale jejich hraní si oblíbily také paní 
učitelky, tak na děti čekala veselá podívaná na 
pohádku „Míček Flíček“. Zájemci mohli naši 
mateřskou školu navštívit na, v letošním škol-
ním roce prvním, „Dni otevřených dveří“. Pro 
účastníky byla připravena podzimní dílnička  
a drobné občerstvení. V  průběhu školního roku 
se uskuteční celkem ještě tři „Dny otevřených 
dveří“, o kterých budeme předem informovat. 
V  závěru měsíce děti stihly ještě uspat brouč-
ky, ježečky i berušky, které si před tím ve školce 
vyrobily. A jelikož jako mateřská škola podpo-
rující zdraví dbáme nejen na upevňování zdravých životních návyků  
a zdravou životosprávu, ale učíme děti také základům první pomoci, 
velice nás potěšila návštěva paní záchranářky Kristýny Šebkové, která 
dětem zábavnou formou předala mnoho cenných informací.
Od října naše mateřská škola zahájila ve spolupráci se ZŠ Velké Opa-
tovice deset lekcí edukativně stimulačních skupin pro předškolní děti, 
kdy se prvních pět lekcí koná v naší škole a následujících pět lekcí na 
základní škole. Na každé lekci je přítomna jedna naše paní učitelka  
a jedna paní učitelka ze ZŠ. Vzájemná spolupráce pedagogů, rodičů  
a dětí je velmi přínosná a napomáhá co nejsnazšímu přechodu budou-
cích prvňáčků do prvních tříd.

V  měsíci listopadu jsme uctili 
Památku zesnulých společnou 
vycházkou na hřbitov, kde jsme 
zapálili svíčku a zavzpomínali 
na všechny naše blízké, kteří 
tu s  námi již nejsou. V  dalších 
dnech se naše školka proměnila 
ve „strašidelný hrad“. Všechny 
třídy si užily „Strašidýlkování“. 
Děti si zatančily při strašidelné 
diskotéce, plnily různé úkoly, 
zdolávaly strašidelné stezky, 
vařily lektvary, dlabaly dýně  
a na závěr je čekala zasloužená 
odměna formou společné hosti-
ny. Završením pak byla návštěva 
kouzelníka, kdy děti se zájmem 

a nadšením sledovaly nejrůznější kouzla a triky.
V listopadu se také poprvé uskutečnilo Dýňobraní. Akce se konala nejen 
pro děti a rodiče naší mateřské školy, ale také pro všechny ostatní, kteří 
nás chtěli navštívit. Ve třídách bylo připraveno tvoření a úkoly, zájemci si 
mohli vydlabat dýni. Nechybělo také drobné občerstvení a ochutnávka 
dýňových pokrmů – dýňová marmeláda, dýňový chléb, dýňová buchta, 
dýňový kompot a semínka. Byl to pro nás všechny velmi příjemně strá-
vený čas.
Adventní čas děti zahájily vystoupením na tradičních adventních trzích 
v MKC. Nám všem tím začne období příprav na vánoční besídky, zdobení 
vánočních stromečků, společné pečení cukroví a povídání si o vánoč-
ních tradicích. Doladit tu správnou vánoční atmosféru nám jistě pomůže 

i každoroční vánoční koncert ZUŠ. Také 
v letošním roce se budeme všichni těšit 
na návštěvu prvňáčků. A protože jako 
každý rok, i letos máme pouze hodné 
děti, tak v posledním týdnu před Váno-
ci se děti jistě budou moci radovat z vá-
noční nadílky.
Tolik k  ohlédnutí za uplynulými čtyř-
mi měsíci. Myslím, že jsme toho stihli 
opravdu spoustu a již nyní se těšíme na 
všechny nové zážitky, které nás čekají 
v roce příštím.
Závěrem mi dovolte, abych Vám všem 
za celou 2. mateřskou školu popřála 
klidné vánoční svátky strávené v kruhu 
svých nejbližších a v  novém roce pře-
devším pevné zdraví.
		  Za 2. mateřskou školu, 

Eva Sťahelová, ředitelka

PF 2026
Prožíváme krásné svátky, díváme se na pohádky, 
na zázraky věřit chceme, pak se všichni obejmeme.

Krásné a radostné Vánoce přejí
                                                                    

                                                                    dětí a zaměstnanci       
                                                            2. mateřské školy
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LOGICKÁ OLYMPIÁDA 2025 - skvělé úspěchy našich žáků
Naši žáci se i letos zapojili do Logické olympiády 2025 a dosáhli výjimeč-
ných výsledků! 
Letos se do soutěže v ČR celkem zapojilo 111 817 žáků. 
V silné konkurenci 4 500 řešitelů v Jihomoravském kraji se na skvělém 
73. místě umístil ROBIN ŘEHOŘ, který zároveň obsadil v pořadí na naší 
škole 1. místo ve své kategorii. Robinovi gratulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci !
Skvělé umístění v první tisícovce 
získal také Nikolas Bourdais 2. 
místo (kraj 577. místo), Matyáš 
Koutný 3. místo (kraj 789. místo), 
Kryštof Klíč 4. místo (kraj 970. 
místo). Všichni žáci 9. B.
Nové zkušenosti získali v této 
soutěži i žáci prvního stupně. Ti 
bojovali v konkurenci 3 541 ře-
šitelů v našem kraji a celkově se 
pohybovali zhruba v polovině výsledkové listiny. Pořadí na naší škole: 
1. místo Max Türk (3.B.), 2. místo Adam Souček (5.B.), 3.misto Erik Hader 
(4.A.), 4.místo Petr Lizna (3.B.)
Tato soutěž není jednoduchá, o to více si vážíme vašich výkonů i toho, že 
jste měli odvahu a chuť se do soutěže zapojit! 
Děkujeme!

Miniolympiáda v Moravské Třebové
Ve středu 5. 11. se páťáci, zapálení přírodovědci, vydali na miniolympiá-
du do Moravské Třebové! 
Kromě náročného testu je čekal den plný pokusů a objevování. Moc 
gratulujeme Kačce Gerišové, která si vybojovala nádherné 2. místo  
a děkujeme všem účastníkům za skvělou reprezentaci školy a nadšení 
při plnění úkolů.

Výuka venku a Den stromů
Páťáci si se zlomky hráli venku. V lese 
lámali spadené větvičky na poloviny, 
čtvrtiny, osminy, třetiny, šestiny a také 
nasbírali ingredience na své podzimní 
pizzy. Poté každá skupina vytvořila jed-
nu pizzu s jedinečným názvem a uká-
zala, že z různých dílků může vzniknout 
jeden celek.
Den stromů proběhl u prvňáčků a dru-
háčků. Se stromy jsme se seznámili pří-
mo v přírodě. Dozvěděli jsme se spoustu 
nových informací. A aktivity pokračovaly 
i ve třídě. Tělocvik, prvouka a výtvarka v jednom. Prostě bezva den.

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží!
Sestavila Markéta Emmer Illová

Podzim v plném proudu a my pracujeme, až se 
z nás kouří. Stále se učíme venku, dokud to do-
volí počasí. Realizujeme různé aktivity, jezdíme 
na soutěže a jsme zapojeni do projektů. 

Návrat do minulosti
V hodinách vlastivědy se 4. B vrací do minulosti. 
Učíme se psát runovým písmem. Nejdříve si žáci 
vyzkoušeli napsat svoje jména a potom jedno-
duchá slova.
V  rámci dějepisu se žáci 9. A zabývali dobou 
první republiky, průmyslem, kulturou, sportem  
a každodenním životem. Připravili ve skupin-
kách prezentace pro své spolužáky a ti si zpra-
covávali získané informace do vlastních pozná-
mek. 

Erasmus+ - návštěva z Estonska 2. – 6. 11. 2025 
V neděli ve večerních hodinách jsme se dočkali 
příjezdu našich nových estonských kamarádů. 
Druhý den jsme měli nejen seznamovací program, ale spoustu zajíma-
vých a zábavných aktivit ve škole. V úterý jsme vyrazili ven. Celý den 
jsme strávili v blátě a mokrém lese a jeskyni. Domů jsme se vrátili špina-
ví, ale šťastní. Středa proběhla ve znamení velkoměsta – Brna. Provedli 
jsme naše kamarády Brnem, navštívili kostnici a odpoledne jsme bádali 
ve Vida centru. Ve čtvrtek jsme se rozloučili. Proběhly poslední aktivity 
venku i ve škole. Byla to výborná zkušenost a už se těšíme na naši výpra-
vu do Estonska v květnu.  

Viki a Zlata z 8. A

V projektu Erasmus+ jsme zapojeni už několik let. Velmi nás těší, že díky 
probíhající akreditaci se výjezdů do zahraničí mohou zúčastnit i naši žáci 
a ověřit si svou angličtinu v praxi. Tentokrát navštívilo velkoopatovickou 
školu 10 žáků z estonské základní školy Sõmeru Põhikool. Program jsme 
připravovali co nejpestřejší, ve spolupráci s Muzeem Blanenska jsme na-
vštívili nejen muzeum samotné, ale i Moravský kras a žáci se dostali do 
míst, která jsou veřejnosti přístupná jen sporadicky. Brodili se podzemní 
říčkou, objevovali jeskynní výzdobu, paleontologické i geologické zají-
mavosti, prolézali „plazivky". Cestu do moravské metropole spojenou  
s venkovní výukou jsme zažili se vším všudy včetně nástrah komplikova-
ného spojení Velké Opatovice-Brno a po ránu jsme se i pěkně proběhli. 
Večerní program a nocleh měli naši hosté zajištěn v českých rodinách. 
Tímto patří velký dík všem zapojeným rodičům, kteří na rozloučenou 
připravili opravdu úžasné pohoštění! Klobouk dolů a my už se těšíme na 
pokračování, kdy estonskou školu navštíví na oplátku naši žáci.

Za realizační tým J. Šmídová

Čtvrťáci na dopravním hřišti 
My, čtvrťáci jsme v pátek 10. 10. vyrazili na dětské dopravní hřiště. Naše 
cesta započala ráno v 7:00, kdy jsme plni obav a nejistoty nastoupili do 
autobusu směr Blansko. Naše napětí se záhy rozplynulo. Během úvodní 
teoretické části jsme se totiž blýskli, když jsme uplatnili znalosti naby-
té v hodinách dopravní výchovy. Po přesunu na dopravní hřiště šlo do 
tuhého. Vyzbrojeni helmami a koly nebo koloběžkami jsme vyjeli vstříc 
provozu. Došlo k mnoha přestupkům i pár kolizím, jinak to byla podzim-
ní krasojízda. Nutno přiznat, že máme do jara co pilovat. Ale už teď se 
velmi těšíme!

Pracovní činnosti
V rámci pracovních činností se naši žáci aktivně zapojují do zvelebování 
okolí školy. Společnými silami sázeli maliník a nový ořešák, pravidelně 
se starají o školní záhony a pečují o rostliny. Jejich práce přispívá nejen  
k hezčímu prostředí, ale také k rozvoji vztahu k přírodě a odpovědnosti 
za společný prostor. Děkujeme všem za jejich snahu a pečlivost!

Angliáda
Na Gymnáziu Jevíčko se konala 15. 10. pravidelná soutěž ve znalosti an-
glického jazyka. Naši deváťáci se neztratili, ve velké konkurenci v soutěži 
škol obsadili skvělé 4. místo a v soutěži jednotlivců jsme měli dva z týmu 
v první desítce. Celkem soutěžilo téměř 150 žáků. Gratulujeme a děku-
jeme za reprezentaci!
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SVÍTIT MŮŽE KAŽDÝ!  
ROZSVIŤTE VELKÉ OPATOVICE  
A ZAPOJTE SE DO NEJVĚTŠÍ VÁNOČNÍ 
VÝZVY V DĚJINÁCH ČESKÉ REPUBLIKY

Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, chatu či oblíbené 
místo na virtuální mapě České republiky? Jednoduchá myšlenka celo-
národní sbírky Rozsviťme Česko v loňském roce nadchla desítky tisíc 
dárců. Letos můžete pomoci i vy. Svým darem podpoříte 15 nezisko-
vých organizací.
Stačí navštívit web www.rozsvitmecesko.cz, darovat libovolnou část-
ku a vybrat místo, které chcete rozsvítit. Může to být váš domov, cha-

ta, kavárna, škola či místo, které máte  
v srdci. Jen loni se po celé zemi rozsvíti-
lo více než 37 000 světel. Rodiny s dět-
mi svítily Ježíškovi na cestu. Jiní vedle 
svých domovů rozsvítili také školky, síd-
la firem, ordinace či místa na hřbitovech 
jako symbolickou vzpomínku na ty, kteří 
tu s námi již nejsou. 
Díky štědrosti dárců se v minulém roce 
vybralo téměř 11 000 000 Kč pro 14 ne-
ziskových organizací. Projekt Rozsviťme 
Česko se tak zařadil mezi nejúspěšnější 
sbírkové projekty loňského roku.
Světlo jako symbol naděje a solidarity
V letošním roce se sbírka koná od 30. listopadu do 31. prosince. Roz-
svícením svého světla podpoříte 15 neziskových organizací, které tu 
jsou pro nás vždy, když je potřeba. Patří mezi ně ALSA, Domov sv. Josefa, 
Dům sv. Anežky, Elpida, Nadační fond Vrba či proFem, který se věnu-
je obětem domácího a sexuálního násilí. Další organizace jsou s námi  
v posledních chvílích života a poskytují náročnou hospicovou péči v do-
mácím prostředí. Přesný výčet podpořených organizací najdete na webu 
www.rozsvitmecesko.cz. 
Dokážeme společně rozsvítit 100 000 vánočních světel?
Češi už mnohokrát ukázali, že solidarita a soudržnost je jim vlastní, 
když jde o dobrou věc. Podaří se letos naplnit cíl organizátorů a rozsvítit 
100 000 vánočních světel na mapě České republiky? Každý dar, i ten 
nejmenší, má smysl – rozsvítí totiž symbol naděje.
Za projektem Rozsviťme Česko stojí tým dobrovolníků, kteří vše dělají 
ve svém volném čase a bez nároku na odměnu. Transparentnost sbírky 
zajišťuje Nadace Via, která rozvíjí filantropii v Česku už více než 28 let.

			   Peter Chalupianský 

PAPRSEK, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
K Čihadlu 679,   679 63  Velké Opatovice

Přátelské setkání s hudbou a špekáčky ve Velkých Opa-
tovicích
Slunné odpoledne plné hudby, zpěvu a přátelské atmosféry.
V září 2025 uspořádala organizace Paprsek, příspěvková organizace Vel-
ké Opatovice na místním fotbalovém hřišti přátelské posezení s živou 
hudbou, zpěvem a opékáním špekáčků. Počasí přálo, a tak se celé odpo-
ledne neslo ve znamení pohody, radosti a společného setkání.
Na akci přijali pozvání také naši kamarádi z DOZP Šebetov a Diakonie 
Boskovice, se kterými jsme si společně užili milé chvíle naplněné hud-
bou, smíchem i přátelským povídáním. Nechybělo ani tradiční opékání 
špekáčků, které provonělo celé hřiště.
Velké poděkování patří panu Pospíšilovi, který se po celou dobu akce 
staral o občerstvení a zajistil, aby všichni měli, co dobrého na zub. Dík 
patří také hudebníkům, kteří svým vystoupením vytvořili krásnou atmo-
sféru. Známé písně rozezpívaly nejen účastníky, ale i celé okolí.
Zvláštní poděkování si zaslouží město Velké Opatovice, které se podíle-
lo na spolufinancování akce a svou podporou pomohlo uskutečnit toto 
příjemné setkání.
Celé odpoledne se vydařilo nad očekávání. Účastníci odcházeli domů  
s úsměvem, radostí a spoustou krásných zážitků. Bylo to milé připome-
nutí toho, jak důležité je trávit čas společně.

VÝBĚR Z KNIŽNÍCH NOVINEK

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé

Říský, Milan Dva na vraždu krimi
Nesbo, Jo Osamělý vlk thriller
Wilková, Scarlett Říkali jí Kri-kri historický
Ohlsson, Kristina Sprása; 4.díl thriller
Preissová, Martina Tvá M. příběhy
Březina, Jiří V kopřivách krimi
Swan, Karen Vánoce při svíčkách romantický
Klabouchová, Petra Duch Pankráce historický
Čechová, Dagmar Digma Jedna z pěti společenský
Čechová, Dagmar Digma Jedna ze šesti společenský
Langrová, Petra Ještě jednu noc společenský
Vondruška, Vlastimil Krvavé slzy historický
Viewegh, Michal Laškování a skalpování společenský
Harasimová, Markéta Matka psychologický

Raisin, Rebecca Pojízdný krámek vánočních 
pokladů romantický

McFadden, Freida Pomocnice odvedle thriller

De la Motte, Anders Rezavý les detektivní

Rowlands, Rachel Vánoce v kočičí kavárně romantický

Ludvíková, Jitka Vražda není hra detektivní

Jonasson, Jonas Zamilovaný vinopalník,  
který uměl kydat hnůj humoristický

Potůčková, Lenka Zelená vdova společenský

Keleová-Vasilková, Táňa Zkoušky společenský
Knihy pro děti a mládež

Hlušíková, Marta Kam se poděl brácha? příběhy pro děti

Březinová, Ivona Mamutí chlup dobrodružný

Lindgren, Astrid Skřítek je vzhůru příběhy pro děti

Selingerová Bakonyi, L. Stínové pohádky příběhy pro děti

Žižková, Helena Strašidelná škola příběhy pro děti

Donovan, Sally Bylo to blbý - Podivuhodná síla 
traumatu

psychologie pro 
mládež

Špitálníková, Nina Tota lítá příběhy pro mládež

Naučná pro dospělé

Vojáček, Jan Únava není normální zdravý životní styl

Lenderová, Milena Česká žena: stručná historie české dějiny

Hladká, Kamila Domů? Příběhy bývalých 
vězeňkyň autobiografie

Moravec, Martin Helena Sováková - Plukovnice 
lidských duší autobiografie

Reinwarth, Alexandra Všichni mi můžete…: Hlavně, že 
mě je skvěle psychologie
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TJ SOKOL, ODDÍL STOLNÍHO TENISU  
– OKRESNÍ BODOVACÍ TURNAJ MLÁDEŽE

Dne 25. 10. 2025 jsme pořádali Okresní bodovací turnaj mládeže ve Vel-
kých Opatovicích v tělocvičně města.
Turnaje se zúčastnilo 67 hráčů do 18 let z celého okresu (Blansko, Bos-
kovice, Bořitov, Kunštát, Vanovice, Velké Opatovice a Zbraslavec). Tur-
naj řídil okresní rozhodčí p. Tomáš Harna. Výsledek turnaje: 1. místo 
Barták Lukáš (Kunštát) 2. místo Prchal Jindřich (Kunštát) 3. místo 
Krchňáková Viktorie (Blansko).  Pro nemoc se za Velké Opatovice zú-
častnili pouze 3 hráči.  Ve čtvrté divizi obsadil Kaderka David 3. místo. 
V sedmé divizi obsadil páté místo Deutsch Sebastian a v osmé divizi páté 
místo Varga René. Všem účastníkům turnaje blahopřeji a děkuji kolegům  
z oddílu stolního tenisu za vzorně připravený turnaj. 
Děkuji také městu Velké Opatovice, které náš oddíl každoročně podpo-
ruje formou dotace na činnost. Během roku pořádáme 4 turnaje pro pro-
fesionální a amatérské hráče. Následující turnaj bude Mikulášský v so-
botu 6. 12. kam srdečně zvu všechny příznivce stolního tenisu. 
			   Ing. Radim Gerbrich, předseda oddílu 

„VIDĚLI JSTE TOHO MALÝHO BORCA?“ 
ANEB, JAK  
„OKRES BLANSKO VYKRADL KRAJ“

Já dodávám ještě, „Jak okresní ligu vybraly Velké Opatovice.“ Název 
článku jsem si dovolil převzít z citace z Instagramu a také ze samotného 
závodu. Pojďme se tedy ohlédnout za neskutečnými výkony našich mla-
dých hasičů. 
Plzeň 20. 9. 2025, MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY v běhu na 60 m s pře-
kážkami. Naši závodníci, jako vždy, vyrazili o den dřív, aby ráno byli „rea-
dy“.  V každé kategorii soutěžilo 120 nejlepších závodníků z celé ČR. Jed-
noduše, byli tam ti nejlepší z nejlepších. 
Čekal je dlouhý perný den. 
Je ráno a na startu se připravují první 
závodníci. Mladší kluci. Závod probí-
hal docela svižně a dosažené časy byly 
poměrně vyrovnané. Na start nastoupil 
také náš reprezentant a povím Vám, 
přestože je to drobný a nenápadný klu-
čina, ukázal všem, jaký je to hasič. A re-
akce z tribuny to jen potvrdily.  Jeho čas 
vypadal velmi slibně, a tak trenéři začali 
bedlivě sledovat další výkony. Po ukon-
čení bylo vše jasné. Ten „malý borec“, 
se stává pro letošní rok DRUHÝM VÍCEMISTREM ČESKÉ REPUBLIKY!!! 
Ptáte se kdo to je? Přece TOMÁŠ KOUTNÝ!! MOC A MOC BLAHOPŘEJI, 
TOMÁŠI!!!
Na řadu přišly mladší dívky, kde se tolik nedařilo, ale i přesto se neztrati-
ly. PAVLA EXNEROVÁ 36. místo. Ve starších dívkách si VIKY BULKOVÁ do-
běhla pro 30. místo. Klukům se nezadařilo u rozdělovačů a bylo z toho 
75. místo pro DAVIDA DOKOUPILA a  49. místo pro TONDU KOUTNÉHO. 
Myslím, že svými výkony tito mladí hasiči o sobě dali vědět náležitě,  
a Velké Opatovice se začínají zařezávat do povědomí všech hasičů v celé 
ČR.
A závodilo se dál…. Následoval Vavřinec, Sychotín a úspěchů byla celá 
řada.
Sobota 12. 10. Kunštát. Vyhlášení vítězů Okresní ligy mládeže okresu 
Blansko. I tady zelené dresy našich mladých hasičů dominovaly na stup-
ních vítězů. Posuďte sami.
MLADŠÍ ŽÁCI OBHÁJILI PRVNÍ MÍSTO JIŽ PO ŠESTÉ V ŘADĚ!!
STARŠÍ ŽÁCI OBSADILI PRVNÍ MÍSTO PO ČTVRTÉ!!
Stejně tak tomu bylo u dorostu.
KATEGORIE MLADŠÍ, VIKY BULKOVÁ a TONDA KOUTNÝ, PRVNÍ MÍSTO!!
ZDENĚK KOZELEK V KATEGORII STŘEDNÍ, PRVNÍ MÍSTO!!
KATEGORIE STARŠÍ, MATĚJ ŠPANIEL, PRVNÍ MÍSTO!!   

Ale tím soutěžní rok pro naše mladé hasiče neskončil. Vítězstvím na 
okresní soutěži hasičské všestrannosti a brannosti si naši závodníci za-
jistili postup na kraj.
Mokrá-Horákov 18.10. Krajské kolo hasičské všestrannosti a brannosti. 
Jedná se o závod v  běhu po vytyčené trati, kde jednotlivé hlídky plní 

různé úkoly např. z oblasti zdravovědy, topografie, hasičské vědomosti  
a jiné. Náš sbor postavil na start, stejně jako v minulých ročnících, hlídku 
mladších a starších žáků a hlídku dorostenců a smíšenou hlídku doros-
tu, tedy hlídku složenou z kluků a děvčat. A výsledky? Řekl bych trium-
fální, jak už naznačuje úvod mého psaní.
MLADŠÍ ŽÁCI 1. MÍSTO	 DOROSTENCI 1. MÍSTO
STARŠÍ ŽÁCI 1. MÍSTO	 SMÍŠENÝ DOROST 2. MÍSTO
Tímto neskutečným vítězstvím si zajistily všechny naše hlídky postup 
na republikové kolo, které se bude konat na jaře příštího roku v jihočes-
kém Trocnově.

Závěrem bych rád všem závodníkům poblahopřál, neboť dobře vím, 
jak těžká a dlouhá cesta k tak významným úspěchům vede. Hluboce se 
klaním před trenéry MARTINEM A JANOU KOUTNÝM, ANDREE PŘICHYS-
TALOVÉ, ALEŠI A ERICE HRAZDĚROVÝM, neboť jejich časové a finanční 
oběti jsou nevyčíslitelné!! MOC A MOC VÁM DĚKUJI za všechnu starost 
nejen na poli sportovním, ale i záš Váš lidský přístup a péči o mladé ha-
siče. Zároveň také patří VELKÉ PODĚKOVÁNÍ RODIČŮM za jejich podporu  
a neúnavnou pomoc s dopravou na jednotlivé soutěže. Poděkování ná-
leží také Městu Velké Opatovice za finanční podporu.
JEŠTĚ JEDNOU VELKÉ DÍKY VŠEM!!! 
A protože se blíží konec roku, dovolím si jménem SBORU DOBROVOL-
NÝCH HASIČŮ popřát všem hasičům, hasičkám a také Vám, občanům 
našeho města, Požehnané Vánoce a do nového roku, hlavně pevné zdra-
ví a hodně štěstí!! A snad ještě…, aby nikdo z nás, nikdy nepotřeboval 
služeb hasičů.

Petr Přichystal, SDH Velké Opatovice
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ÚSPĚCH ČLENŮ MODELKLUBU VELKÉ 
OPATOVICE NA MISTROVSTVÍ ČR 2025!

V letošním roce proběhl další ročník Mistrovství České republiky rádiem 
řízených modelů aut ELECTRIC BUGGY. Seriál se skládal ze čtyř závodů 
– tři se jely venku na povrchu Astroturf (Velké Opatovice, Rychvald, Ústí 
nad Labem) a závěrečný závod s vyhlášením výsledků proběhl v listopa-
du v hale v Praze–Dubči.
Závodníci Modelklubu Velké Opatovice opět potvrdili svou špičkovou 
formu a odvezli si několik mistrovských titulů i pódiových umístění:
Vojtěch Matyáš – 2. vícemistr ČR v kategorii Short Course, vícemistr ČR  
v kategorii 4WD Stock
Erik Turíčík – Mistr ČR v kategorii Žák 2WD Stock, zároveň vícemistr ČR  
v této kategorii celkově
Daniel Hofman – 2. místo v kategorii Junior 2WD, 1. místo v kategorii 
Junior 4WD, celkově 4. místo ve 4WD a 5. místo v 2WD
Radim Hruška – Mistr ČR v kategorii 50+ 4WD Stock, celkově 2. vícemistr
Jiří Krutina – Mistr ČR v kategorii 4WD Stock
Těmito výsledky se Modelklub Velké Opatovice výrazně prosadil v celo-
státní konkurenci a potvrdil, že má silné zastoupení ve všech věkových 
i výkonnostních kategoriích  od žáků až po seniory.
Poděkování
Děkujeme všem jezdcům za skvělou reprezentaci našeho města i klubu. 
Velké poděkování patří také městu Velké Opatovice za podporu, díky níž 
se mohou naši členové pravidelně účastnit republikových závodů a mla-
dí závodníci rozvíjet svůj talent.
Těšíme se na další úspěchy v sezoně 2026!

   Za Modelklub Velké Opatovice Jiří Krutina 

SVATOMARTINSKÝ LAMPIÓNOVÝ  
PRŮVOD S OHŇOVOU SHOW 2025

V sobotním podvečeru 8. listopadu 2025 se konal v našem městě již po 
čtrnácté tradiční Svatomartinský lampiónový průvod. I přes nevlídnou 
předpověď se nakonec počasí celkem umoudřilo a průvod se mohl vy-
dat z hřiště za bývalým učilištěm, v čele se svatým Martinem na krásném 
koni se svou družinou, osvětlenou trasou ulicemi Velkých Opatovic. 
Po návratu průvodu zpět do areálu dětem rozdal sv. Martin odměnu za 
absolvování trasy, kterou bylo šťavnaté jablíčko od firmy VOS zeměděl-
ců. Dále byla po celou dobu akce pro děti připravená Svatomartinská 

stezka, na které mohly děti 
projít osvětlená stanoviště 
s  otázkami na svatomartin-
ské téma a po odevzdání 
vyplněné tajenky dostaly 
sladkou odměnu. Závěr ve-
černí akce rozzářila svým 
vystoupením skupina NO-
VUS ORIGO z Polné u Jihlavy 
a předvedla nám jako vždy 
úžasnou hru s ohněm.
Každoročně k  lampiono-
vému průvodu neodmys-
litelně patřilo také bohaté 
občerstvení, a tak ani letos nechyběly v našem stánku domácí svatomar-
tinské makové rohlíčky od našich šikovných pekařek, dále tvarohové  
a povidlové koláčky od firmy Moravec-pekárny a.s. anebo klasické párky 
v  rohlíku. Pro zahřátí byl tradičně pro děti připraven teplý čaj zdarma  
a pro dospěláky svatomartinský svařák. Svoji výbornou teplou medovi-
nu přijeli nabídnout opět manželé Snášelovi.
Poděkování patří také městu Velké Opatovice za podporu, poskytnutí 
finanční a technické pomoci a možnosti využití prostoru bývalého uči-
liště. Dále děkujeme panu Procházkovi z Biskupic za zajištění krásného 
koňského doprovodu, místním dobrovolným hasičům za dohled při oh-
ňové show a Městské policii za zajištění bezpečnosti na vozovkách bě-
hem průvodu. Karlu Hrdinovi také děkujeme za fotodokumentaci z prů-
běhu celé večerní akce.
Největší poděkování ale patří hlavně všem ochotným pomocníkům z řad 
Rodinného centra Motýlek, jejich rodinných příslušníků a přátel, kteří na 
organizaci a přípravě letošního již čtrnáctého Svatomartinského lampi-
ónového průvodu pomáhali! Díky nim mohlo opět spoustu návštěvníků 
strávit příjemný rozzářený rodinný večer. 
Děkujeme vám za vaši přízeň a zase za rok se budeme opět těšit v pod-
zimní listopadové svatomartinské době na viděnou v lampionovém prů-
vodu!               Vaše Rodinné centrum Motýlek, z.s. 

PUTOVÁNÍ PŘES HALASOVO  
KUNŠTÁTSKO 2025

Sobota 18. října patřila v Letovicích turistům. Klub českých turistů Malá 
Haná Velké Opatovice tady uspořádal 13. ročník turistického pochodu  
a cyklojízdy „Putování přes Halasovo Kunštátsko“.
Registrace proběhla již tradičně na náměstí v Kavárně KK. Po registraci 
obdrželi všichni účastníci mapku se zvolenou trasou. Na trasy směrem 
na přehradu Křetínka, jeskyně Rudka, Kunštát a Olešnici vyrazilo přes 
300 turistů. Na akci přijeli turisté ze Vsetína, Ostravy, Žamberku, Lanš-
krouna, Prahy, Olomouce, Brna, Chebu, Znojma, Blanska atd. Ze zahra-
ničí dorazili turisté z Rakouska. 
V cíli všichni zúčastnění obdrželi diplom, pamětní placku(buton) a pro-
pisku s logem pochodu. O pitný režim se po celý den na startu a v cíli 
postarala Kavárna KK. Cestou potěšilo žíznivé a hladové turisty otevření 
hospody v Nýrově s tradiční „česnečkou“, Švancarova cukrárna v Kun-
štátě a restaurace na koupališti v Olešnici.
Poděkování za podporu této tradiční podzimní akce patří městu Velké 
Opatovice a Kavárně KK v Letovicích.

Za pořadatele Dušan Machourek,  
předseda KČT Malá Haná Velké Opatovice 
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ŠACHOVÝ TURNAJ
V neděli 9. 11. se v orlovně ve Velkých Opa-
tovicích uskutečnil druhý ročník šachové-
ho turnaje pro děti mládež. Do soutěže se 
zapojilo 17 chlapců z  Jevíčka, Moravské 
Třebové, Cetkovic a Velkých Opatovic, kteří 
mezi sebou změřili síly v pěti napínavých 
kolech.
Atmosféra v sále byla po celé odpoledne 
velice soustředěná. Hráči předvedli ne-
jen své znalosti šachových strategií, ale i 
schopnost fair play a sportovního ducha. 
Výsledky byly vyrovnané a pořadí na před-
ních příčkách často rozhodoval poslední 
tah nebo drobná chyba.
Turnaj probíhal pod dohledem rozhodčí-
ho pana Jiřího Buličky z Jevíčka a těšil se 
velkému zájmu nejen hráčů, ale i rodičů a 
přihlížejících diváků. 
Díky patří městu Velké Opatovice za pod-
poru, díky níž mohly být připraveny odmě-
ny pro účastníky turnaje.
Pro všechny děti, které by si chtěly šachy 
vyzkoušet nebo zlepšit své dovednosti, se 
koná pravidelný šachový kroužek SRPŠ na 
ZŠ ve Velkých Opatovicích. Kroužek je ote-
vřen všem žákům a nabízí přátelské pro-
středí a možnost učit se od zkušenějších hráčů.
Děkujeme všem zúčastněným za účast a férovou hru a zároveň doufá-
me, že se příští rok na třetím ročníku opět sejdeme.

Za Orel jednotu Velké Opatovice, Mgr. Kamila Korbelová

Šachový turnaj mládeže Velké Opatovice
Konečné pořadí

Poř. St.č. Jméno FED  Klub Body
1 9 Novotný Samuel CZE Moravská Třebová 5
2 1 Bourdais Nikolas CZE Velké Opatovice 4
3 16  Zgažar René CZE Jevíčko 4
4 12 Rada Eliáš CZE Moravská Třebová 3
5 6 Kubíček Ondřej CZE Jevíčko 3
6 2 Dvořák Šimon CZE Jevíčko 3
7 4 Korbel Matouš CZE Velké Opatovice 3
8 14 Studený Ondřej CZE Velké Opatovice 3
9 17 Zika Jindřich CZE Jevíčko 2,5
10 11 Přibyl Marek CZE Velké Opatovice 2,5
11 10 Ochrana Daniel CZE Velké Opatovice 2
12 15 Zemánek Marek CZE Velké Opatovice 2
13 13 Souček Adam CZE Velké Opatovice 2
14 8 Makrlík Mikuláš CZE Moravská Třebová 2
15 3 Klemshe Richard CZE Velké Opatovice 2
16 7 Křička Tomáš CZE Cetkovice 1
17 5 Kozelek Marek CZE Velké Opatovice 1

Program Swiss-Manager vyvinut a copyright vlastní © DI.Heinz Herzog, 1230 Vienna Joh.Teu-
felg.39-47/7/9, Mail:h.herzog@swiss-manager.at,domovská stránka http://swiss-manager.
at, Uživatel:Chess Federation of the Czech Republic, 22.03.2010

ŠTĚDRODENNÍ POEZIE OPĚT  
VE VELKÝCH OPATOVICÍCH

Milí Opatovičtí,
i letos vás srdečně zveme na tradiční Štědrodenní poezii, která se usku-
teční 24. prosince 2025 od 10:30 hodin dopoledne.
Jako každý rok se sejdeme, abychom si společně užili chvíle klidu, poho-
dy a vánoční atmosféry. Nebude chybět ani polévka dobré vůle  a punč, 
které k této události už neodmyslitelně patří. 
Letos už to bude třináctý rok, co se tato krásná tradice koná. Po celou 
dobu nám místní páni faráři a pověřené osoby ochotně pomáhali se 
zkouškami i samotným vystoupením. Moc si toho vážíme, a proto jsme 
se rozhodli, že výtěžek z letošní akce věnujeme na opravy a provoz kos-
tela svatého Jiří ve Velkých Opatovicích. 

Děkujeme všem, kteří se do příprav zapojují, i všem, kteří přijdou – ať už 
poslouchat, pomáhat nebo jen nasát tu pravou štědrovečerní atmosféru. 
Těšíme se na vás a přejeme všem klidné a radostné Vánoce! 

za DS teaTrum  Martina a Hynek Ondrovi

POZVÁNKA DO DIVADLA
13. 12. 2025  19.00  kinosál   - Divadlo Sputnik Havířov  - Martin McDonagh  
– MRZÁK  INISCHMAANSKÝ  - černá komedie o známé pravdě, že lež má 
krátké nohy a že i ten, kdo se zdál být k ničemu, může překvapit.  Před-
prodej od 1. 12. 2025
Britský dramatik a filmař s irskými kořeny Martin McDonagh je v českém 
divadelním prostoru velmi dobře znám. Jeho hry se překládají už od 
konce devadesátých let a dostávají se k nám bezprostředně po svých 
světových premiérách. Svoji kariéru dramatika započal dvěma trilogie-
mi, z nichž ta první, tzv. aranská, se odehrává na stejnojmenných nehos-
tinných ostrovech ležících u západního atlantického břehu Irska. Mimo 
Mrzáka inishmaanského (1996) je její součástí ještě Poručík z Inishmo-
ru (2001) a za třetí část je považován scénář a jeho filmové zpracování  
v režii autorově Víly z Inisherinu (2022). Obě zmíněná dramata se pravi-
delně a s úspěchem objevují v repertoáru kamenných (i amatérských) 
scén – Poručík má za sebou sedm profesionálních uvedení, Mrzák do-
konce jedenáct. Není tedy divu, že po něm sáhl i soubor havířovského 
MKS Divadlo Sputnik. Drsná  tragikomedie se odehrává na pozadí reálné 
historické události.
Ptám se Jana Kroula, režiséra Sputniku - Proč sis vybral hru od Marti-
na McDonagha?  Mám ho moc rád. Za pětadvacet let s divadlem jsme si 
prošli různými fázemi a říkali jsme si, že irská poetika by nám mohla být 
blízká. Před Mrzákem inishmaanským jsme dělali Hrdinu západu , kde 
jsme si k ní přičichli. A když už jsme se na ni naladili, tak jsme usoudili, že 
jsme připravení dělat McDonagha. V Mrzákovi vidím částečnou paralelu 
na českou povahu, když se v něm říká, že Irsko není zase až tak špatná 
země. Češi fungují dost podobně.  O čem Mrzáka hrajete? Chceme to hrát 
o tom, že svět není černobílý a všechno může nakonec dopadnout úplně 
jinak než se jeví. 
Martin McDonagh je v současnosti 2. nejhranějším dramatikem na svě-
tových divadelních scénách, hned po Shakespearovi. Havířovské diva-
dlo Sputnik zase patří k tomu lepšímu z ochotnického divadelního světa, 
což potvrzuje pravidelnou účastí na národní přehlídce. 
Přejeme vám silný divadelní zážitek    		  za DS teaTrum Pavel Petrželka

13. 12. 2025 
v 19 h. 	
kinosál  
Velké Opatovice

předprodej od 1. 12. 2025 v Infocentru
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SDH Velké Opatovice 
Vám přeje klidné
prožití vánočních

svátků a šťastný nový
rok!
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            PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC 	 		                                
VELKÉ  OPATOVICE
2. 12.	 Den otevřených dveří s  vánoční 

dílničkou – pořádá 2. MŠ – přijďte 
si s  námi užít pohodové odpoledne 
a naladit se na vánoční atmosféru - 
Jablíčková třída – začátek v 15 hod.

2., 9. a 16. 12. Cvičení jógy -  cvičí se podle 
systému Jóga v denním životě – cvičitel 
Jaroslav Jašek – Zámecký sál – doba 
trvání 18 – 19:30 hod.

3.12.	 Klub mladých důchodců – další 
pravidelná schůzka – na programu 
vánoční besídka – Zámecký sál – 
začátek v 18 hod.

3. 12.	 Vánoční recitál Jitky Zelenkové   
- vánoční koncert stálice české 
populární hudby Jitky Zelenkové - 
brněnské rodačky, v jejímž repertoáru 
jsou především balady, swingové  
a jazzové písně a šansony. Pojďte se 
ponořit do kouzelné atmosféry Vánoc 
za tónů krásných vánočních písní  
v podání této skvělé zpěvačky! – MKC 
– začátek v 19 hod. - vstupné 490 Kč 
- předprodej vstupenek v Infocentru 
ve Velkých Opatovicích nebo přes 
smsticket.

4. a 11. 12.  Taneční večery v Zámeckém sále 
– taneční mistři manželé Míšenští – 
začátek v 19 hod.

5. 12. 	 Mikulášský jazzový večer – pořádá 
ZUŠ V. Opatovice - vystoupí žákovské 
jazzové kombo, Jazzband a jako host 
vystoupí Milan Kašuba - Zámecký sál  
-  začátek v 18 hod.

5. 12.	 Setkání dětí se sv. Mikulášem a jeho 
družinou – pořádá SDH – u hasičské 
zbrojnice - začátek v 17 hod.

6. 12. 	 Mikulášský turnaj ve stolním tenise 
– pořádá TJ Sokol, oddíl st. tenisu – 
kategorie: registrovaní a neregistrovaní 
hráči - tělocvična bývalého učiliště 
– registrace: 8-8:30 hod. – přijďte 
si zahrát a pobavit se – občerstvení 
zajištěno

8. 12.	 Vánoční kvíz Velké Opatovice  - po-
řádá odbor kultury – přijď se pobavit, 
procvičit mozek a prověřit své vše-
obecné znalosti - přihlášení na kon-
takt: infocentrum@velkeopatovice.cz,    
tel.č.: 516 477 303 nebo na FB stránka: 
Město Velké Opatovice - zápisné 50 
Kč/osoba - zámecký sál - začátek v 18 
hod

12. 12. 	 Vánoční koncert žáků ZUŠ Velké 
Opatovice – MKC – začátek v 17 hod. 
- po skončení koncertu v 18 hod. bude 
následovat vernisáž výstava ke svátku 
sv. Lucie -  ateliér ZUŠ v zámku

13. 12. 	 Čertovská vycházka – pořádá KČT, 
odbor Velké Opatovice - soutěžní 

Borotín u hasičského sklípku – začátek 
v 10 hod. 

21. 12. - 26.12.  Vánoční výstava + pohyblivé 
betlémy - pořádá  Arboretum Borotín – 
otevřeno: 9-11 a 14-16 hod.

CETKOVICE 
10. 12.	 Adventní koncert – Hradišťan & Jiří 

Pavlica – kulturní dům – začátek v 19 
hod. – VYPRODÁNO!!!

21. 12	 Koledování Dechového orchestru 
Malá Haná - u školy - začátek v 11:45 hod. 

31. 12 	 Silvestrovský fotbálek – víceúčelové 
hřiště - začátek v 9 hod.

MALÁ  ROUDKA
5. 12.	 Mikulášská nadílka - výletiště S. Lhota 

– začátek v 17 hod.
PROSINEC Turnaj ve stolním tenise – kulturní 

dům ve M. Roudce
 31.12. 	 Setkání občanů v hasičské zbrojnici

SVĚTLÁ
13.12. 	 Mikulášský běh Světlou - start a cíl: 

u obecního úřadu – čas: 14:30 hod./  
v 14 hod. dětské kategorie – trať hlavní 
kategorie – 4,6 km, dětské běhy: do  
6 let – 100 m, 7-9 let – 400 m, nad 10 
let – 700 m

21.12. 	 Koledování Dechového orchestru 
Malá Haná – u kapličky – začátek 
v 11:15 hod. 

24.12.	 Dopolední bruslení a lední hokej  
v Boskovicích

28.12. 	 Valná hromada SDH Světlá 
29.12. 	 Turnaj ve stolním tenise pro místní 

ŠEBETOV 
14.12.	 Předvánoční posezení – kulturní dům 

- začátek  ve 14 hod.
21.12. 	 Koledování Dechového orchestru 

Malá Haná – u hasičské zbrojnice  
– začátek v 9 hod. 

31.12.	 Novoroční přípitek s  ohňostrojem 
– zámecký park - začátek v 0:15 hod.

UHŘICE
5.12.	 Pochod Mikuláše s andělem a čerty

VANOVICE
13. 12.	 Adventní koncert – účinkuje Malá 

Haná symphonic band – Evangelický 
kostel – začátek v 17 hod.

21.12.	 Koledování Dechového orchestru 
Malá Haná – u obecního úřadu – 
začátek v 10:45 hod. 

28. 12.	 Vánoční koncert smíšeného 
pěveckého sboru Vlastimil – sál 
Záložny Vanovice – začátek v 16 hod.

25.12. 	 Boží hod vánoční – evangelický kostel 
(fara)

PROSINEC 2025
vycházka určena především dětem  
– okruh Velkými Opatovicemi – start ve 
13 hod. od klubovny KČT

13. 12. 	 Mrzák Inishmaanský – divadelní 
představení v  podání DS Sputnik při 
MKS Havířov – kinosál – začátek v  19 
hod. – předprodej od 1. 12. 2025  
v Infocentru

19. 12.	 O pekelné base  - divadelní pohádka 
v podání DS teaTrum – pro žáky ZŠ – 
kinosál

23. 12.	 Koledování Malohanačky - známé 
koledy v podání dechového orchestru 
- trasa: 8 hod. Zádvoří pod lipou, 9 hod. 
u Ostřížků, 10 hod. u Zbořilů  

24. 12. 	 Štědrý den v  kostele – možnost 
odnést si Betlémské světlo - pořádá 
Římskokatolická farnost - 10:30-16 hod.

24. 12.	 Vánoční setkání s poezií – pořádá DS 
teaTrum – vyslechnete si tři vánoční 
zamyšlení doplněná klasickými díly 
českých básníků – kostel sv. Jiří – 10:30 
hod., po skončení programu bude 
připravena „Štědrodenní polévka 
dobré vůle“ od jídelny učňák a vánoční 
punč z  vinotéky Jevíčko – výtěžek 
sbírky bude věnován Římskokatolické 
farnosti V. Opat.

24. 12.	 Půlnoční mše svatá – kostel sv. Jiří
25., 26. a 28. 12. Otevřený kostel k prohlídce 

Betléma – 13-16 hod.
27. 12.	 Autobusový zájezd na Zimní pochod 

sv. Floriána  - Bouzov – pořádá KČT 
Malá Haná – odjezd o sokolovny v 7:30 
hod. – cena 150 Kč/nečlen a 120 Kč/člen 
KČT MH – návrat do 16 hod. – trasa cca 
12 km – přihlášky na tel.č.: 604 133 866 
nebo machourek@seznam.cz 

29. 12.	 Florbalový vánoční turnaj žáků – 
sportovní hala Jaroměřice – začátek 
v 15 hod.

30. 12. 	 Vánoční koncert – účinkuje Schola 
Knínice – kostel sv. Jiří – začátek v 17 
hod. 

31. 12. 	 Silvestrovská vycházka na Pohoru 
– pořádá KČT, odbor Velké Opatovice 
– odjezd autobusu do Šebetova bude 
upřesněn

31. 12.	 Silvestrovské opékání makrel  
– pořádá SDH – bude připraveno  
i něco na zahřátí - u hasičské zbrojnice 
- začátek v 15 hod.

31. 12.	 Silvestrovské setkání v  letním kině 
– pořádá Město Velké Opatovice  
-  ohňostroj a ohňová show – začátek 
v 16:30 hod.

BOROTÍN
6. 12.	 Mikulášská nadílka – SDH Borotín  

- u hasičského sklípku
21. 12.	 Vánoční koledování Dechového 

orchestru Malá Haná – pořádá Obec 

jen přátelské lidi a zvířátka, ale i prohnanou čarodějnici. A ani netuší, že ji tajně 
sleduje mocná a chladná nepřítelkyně: Sněhová královna a její děsivý učedník 
Louie. Kai je uvězněn v ledovém paláci hluboko na severu, v norském Finnmar-
ku. Podaří se Gerdě čelit nástrahám kruté zimy, zlým kouzlům a zachránit Kaie? 
A bude jejich návrat domů skutečně tím nejkouzelnějším vánočním zázrakem?
Vstupné 80 Kč				    Mládeží přístupno

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 17 hod.
21. 12.	 Severní pohádka 	 		
BohemiaMP			   75 min.
Malá Gerda se  vydává na  dobrodružnou cestu do  neznáma, aby  našla svého 
nejlepšího přítele Kaie, který beze stopy zmizel. Během své pouti potkává ne-

 	   PROGRAM E-CINEMA (KINA)                             PROSINEC 2025
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod. Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak
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PALIVOVÉ DŘEVO 
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. Štípaná  

polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu.
AKCE-SUCHÝ SMRK . Příjem objednávek  

na rok 2026.
Tel.č.: 606 893 919, 602 816 950, 

zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz

ŠAMOTKA 

VELKÉ OPATOVICE 

přivítá do svého týmu   

    • PRACOVNÍKY DO VÝROBY

    • ADMINISTRATIVNÍ PODPORU HR A MEZD 

    • PRACOVNÍKY STROJNÍ ÚDRŽBY

    • ELEKTROMECHANIKA SE ZAMĚŘENÍM  

       NA SLABOPROUD

    • OBRÁBĚČE KOVŮ

    • PRACOVNÍKY NA MONTÁŽ KOVOVÝCH FOREM

DINASKA SVITAVY

přivítá do svého týmu

    • OBSLUHU CNC - PROGRAMOVÁNÍ, FRÉZOVÁNÍ,

      BROUŠENÍ, VODNÍ PAPRSEK

    • OBSLUHU ROBOTICKÉ LINKY

    • PRACOVNÍKY STROJNÍ ÚDRŽBY

    • SPRÁVCE AREÁLU ZÁVODU

    • ELEKTRIKÁŘE

    • SEŘIZOVAČE HYDRAULICKÝCH LISŮ

Nabízíme: 

• práci ve stabilní nadnárodní společnosti

• nástup dle dohody

• firemní benefity (příplatky nad rámec ZP, 26 dnů dovolené, příspěvek  

na stravování, stravenkový paušál, rozsáhlý sociální program)

Volejte:

• Velké Opatovice → 516 493 306, 725 777 909 → Dana Krejčířová

   email: Dana.Krejcirova@rhimagnesita.com

• Svitavy → 461 579 140, 602 485 836 → Renata Šindelková

	 email: Renata.Sindelkova@rhimagnesita.com           

PRODEJ VÁNOČNÍCH 
STROMKŮ
Vážení a milí zákazníci, i v letošním roce se těšíme  
na Vaši přízeň při výběru vánočního stromečku.

Objednávky s rozvozem budeme přijímat  
od 1. 12. 2025 na tel. čísle 731 465 338. 

Prodej bude zahájen  
každý všední den  
od 8. 12. - 23. 12. 2025
• 08 - 15 h na Palackého nám. v Jevíčku
• 16 - 17 h ve skladu ve Vísce u Jevíčka  
u č. p. 73 (v nové místní zástavbě).

Po předchozí telefonické domluvě se  
lze na prodeji domluvit i jinak.

NABÍZÍME:	
• smrk stříbrný
• jedle kavkazská
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